
 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – 03/02/2026. 

 

Aos três dias do mês de fevereiro dois mil e vinte e seis (03/02/2026), equipe técnica da 
Secretaria Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde, hibrida, presencial e on line, plataforma Google Meet. Dando a abertura na 
reunião iniciada às 16:10 horas, o presidente dá as boas-vindas, ministra a oração do Pai Nosso 
e segue com a aprovação da ata da reunião anterior, que foi enviada no grupo dos conselheiros, 
whats App. A reunião segue com a apresentação e discussão da pauta. 1) Agenda para 
realização da Audiência Pública do terceiro quadrimestre de 2025.2) Informação da 
programação do Evento Verão Maior Paraná em Andirá. A reunião discorre com os conselheiros 
agendando o dia 27 de fevereiro de 2026 as 15:00 horas no recinto da Câmara de Vereadores a 
realização da Audiência Pública do terceiro quadrimestre do ano de 2025, meses de setembro, 
outubro, novembro e dezembro. A reunião discorre com a Secretária Gabriela e a Enfermeira 
Mayara informando da programação para a realização do Evento Verão Maior Paraná em 
Andirá,  programado para o dia 07 de março , no Parque  Jardim do Lago Mario  Bonacin, 
seguem detalhando as ações que serão realizadas no evento com a participação das demais 
Secretarias Municipais, e toda a equipe da Secretaria da Saúde, narram que será disponibilizado 
ônibus para transportar a população dos bairros para participarem do evento, e ainda que terá a 
participação da Feira da Lua, shows musicais,  palestras educativas, e várias atividades para a 
população que estará participando do evento, durante as explicações, os conselheiros 
manifestam suas opiniões, sugestões a respeito da realização do evento. A reunião prossegue, 
a Secretária Gabriela informa sobre o andamento do Processo Seletivo para contratação de 
Fisioterapeuta, explicando que em decorrência do afastamento da fisioterapeuta Ana Flavia que 
está de licença sem remuneração de dois  anos,  e da fisioterapeuta Caroline, licença de seis 
meses para Doutorado Sanduiche no País da Austria, teve a necessidade de realizar um 
processo seletivo para contratação de fisioterapeutas, por tempo determinado de acordo com os 
períodos das licenças das fisioterapeutas,  a Secretária Gabriela comunica também da 
contratação de motorista para repor a vaga do servidor Moacir Aparecido da Silva que se 
aposentou, contratação do processo seletivo que está vigente. Discorrendo a Secretária 
Gabriela narra sobre a questão dos atendimentos médicos da Unidade Dr.João Adirson Ramos, 
da questão das filas da madrugada para o agendamento de consultas, Gabriela explica que em 
decorrência do pedido de exoneração do Médico Thiago Makiyama Freitas, do programa Mais 
Médicos do Ministério da Saúde, que tinha carga horária de 40 horas semanais, o Ministério da 
Saúde desde o mês da exoneração do Dr.Thiago  já está na ordem do 6º (sexto) chamamento 
dos médicos aprovados no programa, os convocados  desistem e informam que não vem 
assumir a vaga no município, Gabriela informa também que a Secretaria está fazendo o 
chamamento dos médicos do concurso vigente desde quando o Dr.Thiago avisou do seu 
desligamento , portanto os convocados não assumem , teve  convocados médicos de 20 horas e 
40 horas. Gabriela segue explicando que no fim do mês de janeiro foi convocada a  Doutora 
Fernanda do concurso público  iniciando os  atendimentos no dia 02 , segunda-feira,  relata que 
o sistema de agendamento de consultas está sendo  reorganizado para a Doutora Fernanda e 
Doutor Tiago Pereira, ambos com carga horária de 20 horas, mas Gabriela informa que ainda os 
tramites de contratação de médicos está em andamento, para regularizar os agendamentos de 
consultas da unidade Dr.João Adirson e da unidade Dr.Luiz Antonio, por conta do óbito do 
Doutor José Ronaldo Xavier. Diante das explicações , a Secretaria Gabriela relata ainda que os 
usuários da unidade não aderem a reorganização do agendamento para as consultas, eles 
insistem em chegar na unidade no horário da madrugada, relata que na Vila Americana  tem 



pessoas que  aproveitam da situação e cobram de pacientes para ir pegar senha na fila, explica 
que estas pessoas já foram informadas pela administração que não podem praticar esses 
serviços, mas insistem em manter os serviços de cobrar dos pacientes para pegar senhas. Os 
conselheiros tecem comentários e debatem amplamente a situação dos agendamentos de 
consultas das unidades de saúde, manifestam suas opiniões da questão destes agendamentos, 
várias colocações para que seja ajustado a situação das agendas de consultas médicas, os 
conselheiros percebem que as unidades de saúde que tem uma população mais vulnerável, são 
as unidades que as agendas de consultas médicas não congestionam, o conselheiro Valdeir 
enaltece a fisioterapeuta Caroline que estará representando o município de Andirá no 
Doutorado, especialização em joelhos, e dos benefícios que a capacitação ofertará para os 
pacientes atendidos na Clínica Municipal da Fisioterapia. Não havendo mais nada a constar, eu, 
Ivana Aparecida Costa Nunes, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo presidente 
do Conselho Municipal de Saúde, Valdeir Antonio Junior. Andirá/Pr, 03 de fevereiro de 2026. 
Presentes: Valdeir Antonio Junior,Magali Soave de Oliveira,Ivana Aparecida Costa Nunes, 
Gabriela Fantinatti de Campos Carvalhatti, Mayara Oliveira Miranda Paludetto, Solange de 
Fatiam da Costa Barbosa. On Line :Andreza Soares Manfrim, Lucinéia Aparecida da Cruz, 
Viviane Millani Teixeira Hatori, Marli Borges, Marilia Russo Zanin, Alexandre Mendes Pereira, 
Fabiana Freire, Amanda Panier de Godoi. Os demais conselheiros justificaram suas faltas. 
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